



Data: 09.07.2010

Comunicat de presă

Participarea președintelui CJ Galați, Eugen Chebac, la deschiderea Consulatului României de la Cahul

Președintele Consiliului Județului Galați, Eugen Chebac, a participat și în calitate de președinte al Euroregiunii „Dunărea de Jos”, la deschiderea Consulatului României de la Cahul, Republica Moldova.

„Deschiderea Consulatului de la Cahul este pentru România, dar și pentru Euroregiunea Dunărea de Jos un pas important pentru strângerea legăturilor între România și Republica Moldova. Se consolidează astfel podul peste Prut care oferă acces liber fraților noștri spre Uniunea Europeană”, a precizat președintele CJ Galați, Eugen Chebac.

Reamintim că, înainte de evenimentul de astăzi, la începutul lunii aprilie, președintele Eugen Chebac a avut o întâlnire cu Gențiana Șerbu, consulul general al Consulatului României la Cahul, moment în care s-au pus bazele colaborării CJ cu reprezentanța țării noastre în Raionul Cahul, Republica Moldova. De altfel, colaborarea dintre Consiliul Județului Galați și Consiliul Raional Cahul este una susținută și de lungă durată, parteneriatul dintre cele două administrații ducând la atragerea multor proiecte cu finanțare europeană care au vizat buna vecinătate dintre România și Republica Moldova.

Circumscripția consulară a Consulatului General al României de la Cahul cuprinde raioanele Basarabeanca, Cahu, Cantemir, Cimișlia, Leova, Taraclia, Unitatea Teritorială Autonomă Găgăuzia. Raioanele Cantemir și Cahul fac parte și din structura „Euroregiunii Dunărea de Jos”

Sediul Consulatului General al României de la Cahul este situat pe strada B. P. Hașdeu nr. 11, website-ul oficiului consular fiind <http://cahul.mae.ro>

Informații de background:

Consulatul General al României de la Cahul îndeplinește întreaga gamă de servicii consulare prevăzută de instrumentele judiciare internaționale și de legislația națională pentru cetățenii situați în circumscripția sa consulară. Prin deschiderea consulatului de la Cahul se asigură o prezență consulară echilibrată în zonă, cu avantaje pentru beneficiarii serviciilor consulare, inclusiv pentru scurtarea termenelor de soluționare a cererilor.